

今戰印尼 力爭亞預賽出線主動權

國足全取3分 華山一條路

11月15日晚7時35分，亞洲盃預選賽中國對印尼的比賽將在陝西省體育中心打響。球場看台最高處的顯示屏上，兩個如血般的大字「戰鬥」預示着一場惡戰的到來。3分，是中印兩隊共同的目標：中國隊已退無可退，印尼則要抓住最後的機會，今晚的比賽必將成為一場狹路相逢的遭遇戰。

13日晚國足的最後一次公開訓練只向媒體開放了15分鐘，這對於傅博接手三個月幾乎沒有進行過封閉訓練的國家隊來說，大敵當前的緊張與重視可見一斑。中國國家隊技術顧問郭家明向記者透露，球隊整體備戰狀態不錯，但孫祥已經確定因傷錯過與印尼的比賽。加上此前傷退的杜威和于漢超，國足此戰中後場的厚度面臨挑戰。

好消息是，剛剛在亞冠賽場上實現突破的9名廣州恒大隊國腳，目前心理和身體狀態都保持在較高水準。郭家明表示，恒大球員依然是傅博最倚重的對象。「這幾天教練組和恒大國腳有過多次溝通，他們都很想打這場比賽，積極性非常高。」郭家明說。

在當日公開訓練中，傅博在分組對抗訓練前曾將球員分為兩組，其中榮昊、鄭智、馮瀟霆、吳曦四名後衛，張稀哲、劉建、楊昊、曲波四名中場以及于大寶和郜林的前鋒搭檔這一組穿上了象徵主力的藍色背心。如果他們最終出現在15日比賽的首發陣容中，將證明傅博的兩點考量：一是主力中恒大球員的比例下降，趙旭日、黃博文等人很可能被留為後手、在比賽陷入僵局時替補登場改變局勢；二是傅博接手國足後，將首次嘗試變陣。

郜林 于大寶雙前鋒迎敵

傅博成為國家隊代理主教練後，無論是東亞盃還是與印尼在雅加達進行的比賽，首發陣容幾乎是清一色的4231，郜林、于大寶和楊旭曾先後作為單箭頭擔綱攻城拔寨的任務。甚至球隊陷入落後或被動時，傅博也很少派上雙前鋒放手一搏。但此番坐鎮主場，守平意義不大，中國隊還要盡可能多進球。因此，已經沒有退路的國足很可能派上雙前鋒，憑藉郜林和于大寶的高度摧毀印尼隊的防線。

當前的小組形勢，國足積4分位列小組第二，僅比排名第三的伊拉克多1分，而小組墊底的印尼隊也並沒有失去出線的可能。本輪遠征西安，印尼隊唯有拿分，才能保住一線生機，勢必血拚國足。而倘若中國隊不能全取3分，無論沙特對伊拉克隊賽果如何，下場主場對陣沙特，國足都將被逼上絕境。

因而，對中國隊而言，此戰唯有全取3分這「華山一條路」，才能將出線主動權牢牢把握在自己手中。 ■新華社



黃博文揮動國旗慶祝恒大奪亞冠軍。路透社



國足恒大球員郜林(左)、榮昊進行賽前訓練。中體在線圖片



門將曾誠在訓練中撲救險球。新華社

國足在亞預賽前發佈海報「戰鬥」。國足微博圖片

1.2億人 看亞冠直播

上周六，中超球隊(中國足球超級聯賽)廣州恒大歷史性奪得亞冠冠軍。據亞足聯官網消息，當晚，有近1.2億觀眾收看現場直播。其中，通過CCTV5收看的觀眾人數達到6819萬，創下今年以來國內體育賽事直播收視人數之最。如果不包括世界盃和奧運會的足球比賽直播，亞冠決賽次回合的收視人數是中國近10年直播足球賽事的最高紀錄。

亞足聯秘書長亞歷克斯表示：「亞冠決賽的決賽是亞洲足球俱樂部賽事的巔峰，這些創紀錄的電視機前的觀眾數字凸顯了比賽的人氣和渴望觀看的人數不斷增加。今年的亞冠聯賽，上周末在廣州的勝利中達到了高潮，無論是在場上還是在場外都已經取得了巨大的成功，凸顯了比賽的增長令人印象深刻。」

而央視索福瑞媒介研究 KantarSport 總經理胡斯托也表示：「如果我們排除世界盃和奧運會的足球比賽，通過CCTV5觀看這次亞冠決賽第二回合的觀眾人數是近10年以來中國直播足球賽事的最高紀錄。」

香港文匯報記者 陳曉莉

適應新規則 中國射擊佔先機

在2013年國際射聯世界盃總決賽收穫4金2銀3銅、並刷新一項世界紀錄的中國射擊隊，14日飛抵北京。總教練王義夫表示，好成績源於提早適應新規則，新任務是搶佔亞運會席位。

中國射擊隊此行收穫頗豐，在獎牌榜、金牌榜均列榜首。4枚金牌分別是張婧婧(女子25米氣步槍世界紀錄)。



易思玲以422.5環刷新女子10米氣步槍世界紀錄。資料圖片

米手槍)、楊浩然(男子10米氣步槍)、易思玲(女子10米氣步槍)、王智偉(男子50米手槍慢射)，易思玲還以422.5環的成績刷新了女子10米氣步槍的世界紀錄。

2013年度的射擊項目國際賽事已全部結束，中國射擊隊全年在世界性比賽累計收穫金牌17枚。王義夫告訴記者，這是因為中國隊提早適應新規則，佔得先機。

倫敦奧運會後，國際射聯進行「史上最大」的規則變動，比如資格賽成績不帶入決賽、決賽採用淘汰制、決賽每發限時縮短等。中國射擊隊在新規則中文譯本還未出爐前，便針對新規則進行學習和適應訓練。

克服了新規則，王義夫認為眼前最重要的任務是「獲得席位，打好明年的亞運會、世錦賽」。就在中國射擊隊征戰世界盃總決賽的同時，國家射擊隊一隊、二隊和青奧會人員已於8日開始第二輪集訓。 ■新華社

中羽賽 三國手晉男單八強

2013中國羽毛球公開賽昨在上海進入第二日爭奪。在男單比賽中，兩位中國選手王暉茗和杜鵬宇分別戰勝對手晉級八強，二人將在半準決賽中上演一場國羽打吡戰。至於國羽新領軍人物謝龍，昨也在男單賽事以21:19、21:16淘汰韓國球手孫完虎晉級。另，港將胡賢也順利闖關。

23歲的國羽小將王暉茗昨迎戰5號種子、印尼名將蘇吉亞托。首局，雙方戰至3:3平後，王暉茗打出一個5:0的得分高潮，以8:3領先。雖然蘇吉亞托一度將比分追至7:9，但王暉茗還是以11:8領先進入第一次暫停。暫停後，王暉茗在12:9領先的情況下再度連得6分，將比分擴大至18:9，並以21:15贏得了首局的勝利。

第二局，王暉茗開局不錯3:0，但蘇吉亞托連續得分，將比分反超至6:3。後王暉茗連續放網失誤，蘇吉亞托終以21:14扳回一局。決勝局，雙方戰得難解難分。但14:14後，蘇吉亞托體力下降，連續回球出界，儘管頑強的蘇吉亞托一度以18:17反超，但王暉茗毫不手軟，連續得分以21:18再下一城，以總局數2:1獲勝。



杜鵬宇在比賽中回球。路透社

而在較早前結束的另一場男單比賽中，大賽3號種子、中國選手杜鵬宇在先失一局下，以15:21、21:11、21:8擊敗日本選手佐佐木翔晉級。

另外，中國女雙組合于洋/王曉理，用時不到30分鐘便以2:0輕取香港組合潘樂恩/謝影雪。賽後，王曉理坦言自己對場地與燈光有些許不太適應，「今天我們投入地比較快，能把自己的東西發揮出來。但是可能在空間和燈光上有一點不太適應，對出球有一定的影響。」

香港文匯報記者 陳曉莉

中華拾錦 丁俊暉 李娜「影響中國」

近日，《中國新聞周刊》總結出「影響中國」年度人物榜，選出在2013年對推動中國社會發展和進步作出傑出貢獻的個人或組織，中國職業桌球選手丁俊暉及中國網球金花李娜、彭帥等榜上有名。截止昨晚，丁俊暉以511575票領先網壇「一姐」李娜(235063票)，成為得票最高的運動員。「影響中國」年度人物於11月18日之前進行提名，11月18日到12月13日公開投票，投票結果將於12月20日公佈。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

國際泳聯短池世界盃系列賽連續三年落戶北京

王勵勤失戀不影響打球

前幾天，有關王勵勤與戀人分手一事在網上被熱議。對此，王勵勤於11月10日更新微博坦承戀情結束。昨日，由王勵勤領銜的上海隊在乒超聯賽男子團體決賽首回合比賽中以0:3負於寧波隊。賽後，王勵勤在接受採訪時表示戀情結束以及此事在網上被熱議並沒有影響到自己的狀態，「既然事情已經結束了，自己下一步會好好地思考，思考自己人生的規劃。」 ■香港文匯報記者 陳曉莉



王勵勤承認與女友分手。資料圖片

傅園慧短池世界盃摘銀

2013年國際泳聯短池游泳世界盃系列賽北京站13日晚在北京「水立方」(國家游泳中心)開賽。在首日舉行的女子50米背泳比賽中，世錦賽銀牌得主傅園慧獲得亞軍，並以26秒95游出個人短池最好成績。賽後她對自己的成績表示滿意，稱將來還要提升自己。作為國際泳聯短池世界盃系列賽今年8站中的最後一站，北京站將產生今年賽事的總冠軍。這也是



山西外援威廉姆斯(上)封阻北京球員莫里斯的投籃。新華社

山東反勝八一 北京兩連勝

CBA 第二輪賽果

上海	96:90	四川
江蘇	86:95	浙江
佛山	72:81	廣東
廣廈	104:99	吉林
遼寧	106:97	東莞
天津	100:90	青島
山西	94:104	北京
山東	87:77	八一
新疆	103:98	福建

CBA(中國男籃職業聯賽)13日晚結束第二輪比賽。山東黃金男籃在前三節落後的情況下，延續首輪末節爆發的態勢，主場戰勝八一雙鹿，迎來兩連勝。本輪過後，CBA18支球隊中有7支隊伍獲得兩連勝。

上賽季亞軍山東黃金男籃本輪迎戰老牌強隊八一，山東隊的青年軍從首節就落後對手，最大分差一度為7分。由於八一隊在末節出現了若干失誤，導致防守體系上的漏洞，山東隊在外援傑特的帶領下趁勢追分。末節，傑特與李敬宇包攬了全隊26分中的19分，為球隊最終以87:77戰勝八一隊立下汗馬功勞。

在另一場焦點之戰中，首輪歸屬才塵埃落定的山西汾酒主場不敵北京首鋼。上輪客場輸球後，山西隊本輪主場迎戰北京首鋼隊，儘管一直落後，山西隊仍緊追比分，末節一度將比分追至84:89。憑藉馬貝利在關鍵時刻的一記三分球，北京隊頂住了山西隊的瘋狂反撲，以104:94取得兩連勝。

山西隊解禁歸來的外援馬庫斯為本隊砍下全場最高的35分，查爾斯也有18分和14個籃板的兩雙數據。 ■新華社